Országos Logo verseny 2003
Első forduló
IV. kategória: 9-10. osztályosok


Számítógép nélküli feladatok 


Kérjük a tisztelt tanár kollégákat, hogy a dolgozatokat az egységes értékelés érdekében szigo​rúan az alábbi útmutató szerint pontozzák, a megadott részpontszámokat ne bontsák tovább! Vagyis ha egy részmegoldásra pl. 3 pontot javasolunk, akkor arra vagy 0, vagy 3 pont adható. (Természe​tesen az útmutatótól eltérő megoldások is lehetnek jók.) Ha különösen értékesnek tartanak egy (rész)megoldást, akkor arra inkább jól felismerhetően pluszpontot adjanak, és azt az összpontszám​ban is külön tüntessék föl!

Összpontszám: 100 pont

Beküldési határ: 40 pont

Postázási határidő: 2002. december 22.

1. feladat: Mit rajzol? (15 pont)

Mit rajzolnak az alábbi Logo eljárások?

tanuld r1
 ismétlés 3 [előre 30 jobbra 120] ismétlés 4 [előre 30 jobbra 90]
 ismétlés 3 [előre 30 balra 120] ismétlés 4 [előre 30 balra 90]
vége

tanuld r2
 ismétlés 4 [r1 balra 90 előre 60 balra 90 előre 30 balra 90]
vége

tanuld r3
 ismétlés 4 [r1 balra 90 előre 30 jobbra 90 előre 30 balra 90]
vége

tanuld r4
 ismétlés 4 [r1 balra 90 előre 60 balra 90 előre 30 balra 90]
vége

tanuld r4
 r1 előre 30 r1 balra 90 előre 30 r1 hátra 60
 jobbra 180 r1 hátra 30 balra 90 hátra 30
vége

Értékelés:

r1:
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3 pont

r2:
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4 pont

r3:
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4 pont

r4:
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4 pont

2. feladat: Mit csinál? (20 pont)

Mit csinálnak az alábbi Logo függvények, ha paraméterük egy tetszőleges szó, legalább 2 betű​ből álló szó (pl. ”ALMA)?

tanuld fv1 :a
 ha üres? elsőnélküli :a [eredmény :a]
 eredmény utolsónak első :a fv1 elsőnélküli :a
vége

tanuld fv2 :a
 ha üres? elsőnélküli :a [eredmény :a]
 eredmény elsőnek első :a fv2 elsőnélküli :a
vége

tanuld fv3 :a
 ha üres? elsőnélküli :a [eredmény :a]
 eredmény elsőnek első :a fv1 elsőnélküli :a
vége

tanuld fv4 :a
 ha üres? elsőnélküli :a [eredmény :a]
 eredmény utolsónak első :a fv2 elsőnélküli :a
vége

Értékelés:

fv1: megfordítja a betűk sorrendjét (fv1 ”ALMA ( ”AMLA)
5 pont

fv2: változatlanul hagyja (fv2 ”ALMA ( ”ALMA)
5 pont

fv3: az elsőt helyben hagyja, a többi betű sorrendjét megfordítja (fv3 ”ALMA ( ”AAML)
5 pont

fv4: az első betűt átteszi a szó végére (fv4 ”ALMA ( ”LMAA)
5 pont

3. feladat: Mozgás (20 pont)

Az ÚjLogo nyelvben az előrelépés mindig 1 egységnyi, a fordulások mindig 90 fokosak, vala​mint van két új utasítás:

amíg feltétel [utasítások]
-
Az utasításokat mindaddig végrehajtja, amíg a feltétel igaz értékű.
fal?
-
Az értéke igaz, ha a teknőc orra előtt fal van, hamis, ha nem.
Az előrelépés mindig 1 egységnyi, a fordulások mindig 90 fokosak.

A. Rajzold le, merre megy a két teknőc az utolsó lapon levő ábrákon, ha a megjelölt helyről indul! (A program futása véget ér, ha a teknőc kilép a képről.)

B. Rajzolj olyan akadályt, amelynek esetén az egyes teknőcök nem zárt területről indulva belemen​nek a falba!

Tanuld Ateknőc
  amíg nem fal? [előre] jobbra előre balra
  amíg fal? [jobbra előre balra] Ateknőc
vége

Tanuld Bteknőc
  amíg nem fal? [előre] jobbra
  ha fal? [balra balra előre jobbra
           előre jobbra amíg fal? [balra előre jobbra] Bteknőc]
          [előre balra amíg fal? [jobbra előre balra] Bteknőc]
vége

Tanuld Cteknőc
  amíg nem fal? [előre] jobbra
  amíg fal? [jobbra előre balra] előre balra Cteknőc
vége

Értékelés:

A.
Ateknőc 1. ábra
2 pont


Ateknőc 2. ábra
2 pont


Bteknőc 1. ábra
2 pont


Bteknőc 2. ábra
2 pont


Cteknőc 1. ábra
2 pont


Cteknőc 2. ábra
2 pont

B.
Ateknőc: Amikor fölötte és jobbra is fal van ( belemegy a jobbra levőbe
2 pont


Bteknőc: Falnak ütközéskor jobbra nincs fal, de abba az irányba haladva falat talál, 
2 pont
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vagy jobbra fal van és balra valahol szintén van fal
2 pont
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Cteknőc: Felfelé fal, jobbra fal, s lefelé haladva is falnak ütközik
2 pont
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Elérhető összpontszám: 55 pont

Ateknőc
1. ábra




Ateknőc
2. ábra
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Bteknőc
1. ábra




Bteknőc
2. ábra
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Cteknőc
1. ábra




Cteknőc
2. ábra
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Értékelési útmutató
3. oldal
2002.12.11. 14.00-16.00

